11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2013 09:34:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.06.2013 13:32:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278613/answer/278626




3npaBCTByUTE! DHOOCKONMYECKHE OIlepalliy He YCTPAHSAIOT PACCTPOUCTB MouencnycKanus. [1o
IIOCJIEAHUM Hay4YHBIM (M TPaKTHYeCKUM) JaHHBIM, Brl HyKaeTech B I0A00pEe XOIUHOIUTUKOB. ITO
MOXKET CHeJlaTh CIeUUaIuCT IPU OYHOM UJIM 3a04YHOM KOHCYJIbTAIIUY - HY2KHO TECTUPOBATH 03y, a
3TO MOXKET He MOIYYUTHCS C IEPBOr0 pa3a.



